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FAZ—RREFTSVVaRR

L13-Q1
QuizfBZ: 50 o> aRBeA1>—KRER

Q 6WLDTH 1 XlFe6.
BERIZ, x[1={1,1,3,3,3,8}; (I[EFIFC S THBHIBEIFHRWV. B
HICRYFUESZDIFTTEY)

Q EEZEN x=0,1,2,...,9 DFT 10 HFAARD T, B+ Xid 10.
FEHIF ul1={0,2,0,3,0,0,0,0,1,0}; ([EFIEC S THIHEH
H3)

L13-Q2

Quiz BEAAT—RIREZI S5V aKR (3),7,9,11,12
L13-Q3

QuizfRE:. 575> ak\
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FAZ—RREFTSVVaRR

double ex,px;

int k,sum=0,count=0;

for (k=0;k<SAMPLESIZE ; k-++){
sumt=x [k | ;
if ( x[k]<=5) count+-+;

}
ex=(double)sum/SAMPLESIZE ;
px=(double) count /SAMPLESIZE ;

L13-Q4
Quiz %A1 > —FKI\

o A W N R

int x;
double ex=0.0, px=0.0;
for (x=0;x<XMAX; x++){
ex+=p[x]*x;
if (x<=5) px+=p[x];

}
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BRI  BSERETIL AR(m)

CCETEREE

@ BRI
o BCERETIL AR(m)

BOIR3E (BEBEBERFER) L14 BERBIARAT HERFNES B(2021) 4/15



BRI  BSERETIL AR(m)

m ROESEREFIL AR(m)

m ROBSEFEETIL AR(m)
FESRBIZ X (t). t =0,1,2,3,.... & X(t) I& (E#HD) BRETH.

X(t) = i ap X (t — k) + R(t)

7272, R(t) BRI LI,

E[R(t)] =0, WN1

_o? — 52 1 (t=5s)
E[R(t)R(s)] =02 x 8., = 0% x {O ) WN2
E[R(t)X(s)] =0 (t> s). PI

WN1, WN2 %5#7- 9 R(t) % white noise, HEBHE W5,
Pl &S v > TIEHIGPRIC & 578\ position-independent (& o TEE(FAY) 44
AR=auto regression
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BRI  BSERETIL AR(m)

HEERETFI TR TEE S BRROH

o t=H, X(t) = [NED, FEFHRRLDE, 0< ¢ < L.
0ot =>—, X ():57473 ADBEROLBEDE, —1<¢<0.
AR(1)
¢=090=1 ¢p=-09 0=1
\ - I
\ M A ;‘\“”uhw
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BRFIRT  BASERETIL AR(m)

AR(D) ETINESVHELIA—Y

AR(1) a1 = ¢ (—HRDIE).
for (t){/*AR(1)x/

x=phisx+getrandom ( getuniform ());

}

AR(1) T¢=1T, R(t) I TBE, FVHALTF—PTE[R =0
T, ENBVWDHDZEXRRTES.

for (t){/*TVRLIF—U =/

x=x+getrandom (getuniform ());

}
BELER| =074 LU+—7 C AR(1) Cc BEEIBETIL C BRI

1
2
3

1
2
3
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BRI  BECERETIL AR(m)
L14-Q1

Quiz(AR(1) ETIL D)

AR(1) EFTILT, HESZ X(0) =100.0 £ §5. FoNELBDEE,
R(1)=15.0,R(2) = —-8.0 £93. X(1),X(2) &, 32DHE

¢ =1.0,0.9,—0.9 [ICDVWTKD&KS.
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ESERTl) 2 S E ) 2

BEHCHZH, S8 CHEGRH

X (t) BREE=FRY]. X(t)t=0,1,2,3,.... & X(t) I& (k) X
f: AR(m).
ZDOREE BRYFT—4

BECHIER, B8 CAERBRY

u(t) = E[X ()]
k ROBEESHEDH Ck(t) = E[(X(t) — p()(X(t + k) — pt + k))]
= 0 ROBETEDE Co(t) = E[(X () — u(t)2)=3D > DRHEL.

kZzZ7 lag &WD
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#8:m ROBASERETIL AR(m)

X (t) BERIBTE
X(t)t=0,1,2,3,.... & X(t) |& (EFE) BXZTH.

m ROBEEFEETIL AR(m)

X(t) =) axX(t—k)+ R(t)
k=1

7272, R(t) BRI L1,

E[R(t)] =0, WN1

— 52 — 1 (t= 3)
E[R(t)R(s)] =07 x 0ts = {o ) WN2
E[R(#)X(s)] =0 (t > s). PI
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AR(1) ETILOBEHCHSE

X(t) =¢X(t— 1)+ R(t)
=¢(¢X(t —2) + R(t — 1)) + R(t)
= =¢'X(0) + ¢'"T'R(1) + - 9R(t — 1) + R(1).
E[X(1)] =¢"E[X(0)].
6| <1785 t — 400 T. E[X(t)] = 0. LT, IRTD ¢t T E[X()] =0 CIRE
Ci(t) =E[X (DX (t + k)] = E[(¢'X (0) + ¢'"'R(1) +--- ¢R(t — 1) + R(1))
x(TFX(0) + ¢TFTIR(L) + -+ $MTIR(E— 1) + FR(E) + -+ + R(t + k)]

BT % RAE E[X(0)X(0)] & E[RWH)R(E)] LHFERS %L

=" PE[X(0)X(0)] + (6% 72 + ¢* 7" + - 1)¢to® = 6" FE[X (0)X(0)] + 11_ _((izz)tqb’“a?
£ (6l <1) ~— EHiBRE
Lt DESICRE) (o] =1)
(to® DL SIZEB) (9| > 1)
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AR(1) ET LA SIEERE

|¢| <1, t— +o0 TEZXS.

kROEESHDE

COx(t) = E[X ()X (t + k)] = ¢*E[X(0)X (0)] + 1%;&*
kROBECHEBRE t - 400 T

r(t) = Cov[X(t), X(t+ k)] _ Ci()) N

VVIXOIWVIXE+K)]  /Co(t)y/Colt + k)
RIRED, t-X(t) F5TE krpy 757 (ALOY T L) DF

$=090=1 ¢=-09,0=1
NNVAfoVMW »I I 1. NmMWMWMW,A\'I I I I 1
$=020=1 | $=020=3 |
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ESERTl) 2 S E ) 2

ERiaiE
EEiBiE
HREE X)) N
o E[X(t)] B tiICL DL
o E[X()X(s)] BEt —s IEIFICED, t IZL BV

THBHE, EBBIEELVS.

253 HODESETEDE

HBWR, XISt — 00 DATERBETHBZLIFHD.

o —BDS VALY +—oidEEaE ClEZRL)
o AR(m) ETILDEENE DT ai ICE£B.
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